



一直以来,远行路上,能够吃口热饭、洗个热水澡、睡个安稳觉,是每一个奔波在外的货车司机心底的渴望。

本报讯(通讯员 葛如俊 本报记者 摄影报道)“感谢加油站长期以来的帮助,我们夫妇二人来送锦旗了。”近日,卡车司机老陈夫妇专程为中国石化淮南石油分公司夏集加能站送来锦旗,赞扬石化员工的暖心服务,也为“司机之家”真正为司机朋友们提供便利表示感谢。

原来,家住阜阳的老陈夫妇长期跑货运,自从夏集加能站“司机之

家”建成以来,夫妇二人就把加能站当成了他们的临时落脚点。7月末的一天,老陈夫妇的车子在淮南境内发生了轻微剐蹭,由于和加能站的员工比较熟,他们打电话问能不能提供简易维修工具?没曾想,仅过了半小时石化员工就送来了工具,还贴心地为他们带来了盒饭,老陈夫妇非常感动,送完货回来后,就立即“登门”道谢。

为践行央企责任,解决货车司

累可歇脚 冷可取暖 饥可饱腹

## “司机之家” 情暖风雨赶路人

机、环卫工人、快递员等户外劳动者群体吃饭难、休息难、洗衣难等问题,以实际行动为人民群众的美好生活加“油”,2018年7月,中国石化淮南石油分公司先后在省道货车较多的合阜、陶圩等4座加能站点打造“司机之家”,在站内配备了沙发、电视、洗衣机、空调、床铺、淋浴间等设施,全力营造“家”的氛围,赢得了货车司机和车主们的一致好评。

走南闯北十多年的李师傅发自内心的笑着说:“中石化专门在国道加能站内为长途货运司机建设的‘司机之家’,真的是太贴心了!以后再也不用担心疲劳驾驶,累了、渴了、饿了,就进来歇歇脚,还能顺便洗个澡,实在是太方便了!”

今年7月,通过合理化选址,

中石化淮南石油分公司新增洛河、夏集等4座加能站“司机之家”投营。截至目前,8座“司机之家”站点24小时空调开放,以最优质、最高效的贴心服务,让更多的司机朋友们在辛苦奔波之余能够在这里洗个热水澡,放松心情,有个随时可以歇脚的“家”,以实际行动,展现中石化“党和人民好企业”的良好形象。

一直以来,关心关爱新就业形态劳动者,是中石化心怀“国之大者”、担当社会责任的应有之义。中石化将持续完善“司机之家”服务项目,用真诚服务社会、以行动履行责任,为广大司机打造一站式“温馨港湾”,让每一名在路上奋斗的驾驶员和车主,所到之处皆是“家”。

## 村头唱响推剧 乐坏戏迷乡亲

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道)日前,一支地方民间推剧艺术团受邀来到凤台县顾桥镇王庄村,连演6天大戏,高兴坏了戏迷乡亲。

8月的天气酷暑难消,却不减戏迷乡亲们看戏的热情,也激发了演员们更卖力地表演。他们冒着高温在戏台后场画脸谱,化妆结束,还没等穿上戏服,艺人们的浑身上下已被汗水打湿,但他们却乐呵呵地说:“再热的天,只要观众喜欢听凤台推剧,俺们就演得高兴。”

据介绍,这支“淮南市新跃文化艺术团”里,演员大多为年龄60至70岁的民间推剧艺人,年龄最小的演员也有50岁了。他们的唱、念、坐、打都很到位,不仅嗓音宏亮、优美,而且吐字清晰,戏韵浓浓,惟妙惟肖的表演让观众连连点赞,喝彩声、掌声此起彼伏,给村里的戏迷们带来了一场“文化盛宴”,让村民过足了戏瘾。

据悉,6天时间里,剧团演出了《真假罗成》《罗成访孟洲》《蔡金莲告状》《寻儿记》及《双进京》等连本戏。这些剧目借古人之鉴教育大家学做人、做好人,同时还教育孩子们好好学习,成为国家栋梁之材。



## 垃圾分类从我做起 文明创建因你美丽

本报讯(记者 柏雪)城市生活垃圾分类收集工作是实施垃圾减量化、资源化、无害化的一个十分重要的步骤,对改善居民生活环境具有重要意义。为引导辖区居民积极参与生活垃圾分类,8月16日下午,淮南高新区三和镇南山院社区新时代文明实践站开展了垃圾分类知识竞赛活动。活动中,志愿者首先通过社区宣传展牌给小朋友们简单讲解了垃圾如何分类、垃圾的危害以及垃圾分类的意义。随后,采取分组计

时的形式,让小朋友在规定时间内进行垃圾小卡片的分类,答对多者获胜。活动结束后,社区为小朋友们发放了奖品和“环保知识达人”奖状,鼓励他们从自身做起,从小坚持做好垃圾分类。

下一步,南山院社区将继续深入开展垃圾分类宣传,引导居民养成垃圾分类的好习惯,将环保意识延伸到家庭,铺展到辖区,进一步推动文明城市创建,共同守护我们绿色的家园。

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 刘克松 摄影报道)当前,中煤新集二矿矿井装车系统正在改造,值此期间,中煤新集铁路运输公司临时派驻了东风8B型号5769机车及相应的机务、调车组人员,全力支援矿井装车系统改造期间的煤炭装车发运任务。

为此,各工种之间优势互补、默契配合,时刻保持精神高度集中,争分夺秒完成新集二矿“迎峰度夏”煤炭装运的安全生产任务,积极展现了中煤新集铁路运输公司安全运输生产“一盘棋”的良好局面。

## 优化运力伸援手 全力保供“一盘棋”

